

壹

不管国际风云如何变幻，中越两党两国共守和平安宁，共谋发展合作，共创繁荣富强，走出一条共建人类命运共同体的阳光大道。

近日，中共中央总书记、国家主席习近平在越南《人民报》发表署名文章。

贰

南水北调东中线一期工程为 1.76 亿人提供了水安全保障。

近日，南水北调东中线一期工程全面通水 9 周年。据中国南水北调集团有限公司介绍，该工程支撑了受水区 40 多座大中城市超 13 万亿元 GDP 增长。

叁

高额的结婚成本导致韩国年轻人对结婚“望而却步”。

近日，韩国统计厅发布的数据显示，2022 年韩国新婚夫妇数量刚过 100 万对。首次结婚且无子女的夫妇占比达 46%，创下历史最高水平。

肆

阿根廷经济形势严峻，本届政府上台时肩负着减少财政支出和改革公共部门的强大使命。

日前，阿根廷新任气候变化事务最高外交官莱瓦吉说，在新任总统米莱的领导下，阿根廷将继续遵守应对气候变化的《巴黎协定》。



伍

弹琴是马拉松，不是百米赛跑。

近日，钢琴家郎朗为 5 位来自上海朗朗音乐世界的学员以及 1 位来自上海音乐学院附中的学生上大师课。

陆

流感不是普通感冒，可能有严重并发症。

日前，中国疾控中心传染病管理处呼吸道传染病室主任彭质斌表示，人们对疾病的危害性疫苗安全性和有效性的认识均影响疫苗接种的意愿。

柒

积分越高家长可以优先选择到理想的学校，即使没有积分也不影响子女上学，只是无法优先选到理想的学校。

近日，浙江金华武义县一学校发布通知，称外地户籍人员如果孩子想在当地上小学要按照积分制引争议。对此，武义县行政服务中心作出回应。